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UFO- ene og Det Norske Forsvaret 

Hvordan de forskjellige lands forsvar er inn­
stilt ovenfor UFO-problemet er vel kjent av de 
fleste. Vi har opp gjennom årene vært vitne til 
uttallige selvmotsigelser, benektelser og fortiel­
ser fra forsvarets side, og bedre er det ikke idag. 
Den populært kalte "taushetsgruppen" er fremdeles 
i aktivitet, selv om vi her hjemme ikke merker 
meget til den. De hjemlige forhold er forresten av 
en slik karakter at "taushetsgruppen" ikke behØver 
å bekymre seg særlig om en folkeopinion vedrØrende 
dette problemet. For bare å nevne ett moment. Ikke 
en eneste større norsk avis - eller NRK - er posi­
tivt innstilt til UFO-saken. Faktumet er, at topp­
folkene med de fleste medarbeidere i disse 
masse-media faktisk ennå idag BETVILER eksistensen 
av disse fremmede objekter, etter at problemets 
verdensomspennende karakter er større enn noen 
gang tidligere. 

Det norske forsvaret? For en iakttager utenfra 
ser det ut som om man ikke tar UFO-ene særlig hØy­
tidelig, om man i det hele tatt beskjeftiger seg 
med dem. UndersØker man litt nærmere finner man at 
forsvaret har nektet å kommentere eller har bort­
forklart de stØrre UFO-observasjoner i vårt land. 
I den nordlige del av Norge er det svært vanlig at 
fly og helikopter blir sendt opp for å sØke etter 
ukjente gjenstander - og la oss heller ikke glemme 

�orts. side 16 
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K HEOPSPYRAMIDEN -

egyptologenes store problem 

Hvorfor ble Kheopspyramiden oppfØrt og hvordan 
klarte man å bygge den? 

I " Kheopspyramiden og dens hemmelighet" av 
Johannes Hohlenberg, finner vi en oversettelse av 
den eldste kjente beretning om pyramiden. Denne 
beretning - som ble skrevet på keiser Diokletians 
tid - skal være en avskri ft av en eldre beretning, 
som igjen skulle være skrevet av etter en ennå 
eldre. I denne heter det: 

" Kong Saurid, Sahluks SØnn,som levde tre hundre 
år fØr syndefloden, drØmte engang, at Jorden vred 
seg omkring, og stjernene falt fra himmelen, og 
menneskene flyktet i redsel. Han samlet sine 
drØmmetydere og spurte dem hva drØmmen betydde.Den 
fornemste iblandt dem, Philemon, sa: "Jeg vil for­
telle kongen en drØm, jeg hadde for et år siden, 
og som jeg ikke har talt om til noen. Jeg drØmte, 
at jeg satt med kongen på tårnet i Amsus.Da senket 
plutselig himmelhvelvingen seg ned og omsluttet 
våre hoder som en kuppel; Stjernene falt ned over 
oss, og menneskene flyktet i for ferdelse til kong­
ens slott og ropte til ham om hjelp. Han lØ ftet 
sine armer mot himmelen og befalte meg å gjØre det 
samme, og vi var i stor skrekk. Plutselig så vi 
himmelen åpne seg, og et strålende lys brØt frem, 
og Solen sto opp over oss. Da ropte vi til den om 
hjelp, og den talte til oss og sa: Himmelhvelving­
en skal vende tilbake til sin gamle plass! -og jeg 
våknet full av redsel!" 

Kongen svarte: Undersøk stjernenes stilling, og 
se om noe nytt skal skje, og de gjorde alt hva de 
formådde så nøyaktig som mulig, og de berettet, at 
en stor foldbØlge ville komme og deretter en ild 
som ville utgå fra stjerne-bildet LØven og opp­
brenne verden. Da sa kongen: "Se etter om denne 
ulykke vil treffe vårt land". De sa: "Ja, flommen 
vil komme over det meste av landet".Da sa han: "se 
etter om det igjen vil blomstre opp, eller det vil 
vedbli å være oversvømmet av vann".De svarte:"Nei, 
vårt land vil atter bli som det var og blomstre 
opp'' . Da befalte han å bygge pyramidene og lede 
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Nilen i bestemte kanaler; og han fylte dem med 
talismaner, vidunder, skatter og gudebilder og med 
mumier av konger, og etter kongens ordre skrev 
sannsigerne opp alt hva de Vise hadde sagt. På 
vegger og loft i pyramiden ble alle Egyptens 
hemmelige vitenskaper opptegnet, og bilder av 
stjernehimmelen ble malt derpå, og navnene på hel­
bredende og skadelige ting, og dessuten all den 
kunnskap de hadde i aritmetikk og geometri, for­
ståelig for enhver som kjenner språket og dets 
skrift. Og da byggingen av pyramiden skulle begyn­
ne, lot han hugge mektige sØyler og stenplater og 
hentet granitt fra Assuan. Og man hadde beskrevne 
blad, og når en sten var hugget ferdig, la man et 
blad på den og ga den et stØt, og straks beveget 
stenen seg 600 alen, og slik ble man ved til sten­
en nådde pyramiden." SITAT SLUTT. 

Det man i denne beretningen særlig fester seg 
ved er siste setningen. Hvordan de i eldre tider 
har kunnet klare å bygge pyramidene har alltid 
vært et problem for forskerne, og forklaringene er 
mange. De fleste har imidl ert id holdt fast ved at 
disse bygninger ble oppfØrt av uttallige slaver, 
og denne antagelsen blir også lært oss i skolen. 
Dette kan etter nærmere undersØkelser ikke være 
holdbart, og flere forskere er da også uenige i 
denne fremstillingen. 

Mange av stenene i Kheops er på hele 70 tonn, og 
er hentet fra et stenbrudd 1000 kilometer borte. 
Hvordan skal et folk med primitive hjelpemidler ha 
klart å skjære stenene ut av fjellet, pusse disse 
i nøyaktige vinkler, samt transportere disse 1000 
kilometer? Deretter skulle stenene tilpasses med 
en nøyaktighet som var mindre enn en millimeter. 
Selv om vi tok vår tids mest moderne hjelpemidler 
til hjelp, er det tvilsomt vi ville klare å lage 
noen kopi av denne pyramiden. 

Hva ble så brukt for å bygge denne koloss? Lyd­
vibrasjoner, sier endel forskere, og denne påstand­
en er ikke tatt ut av lØse luften. Det er utrolig 
mange eldre skrifter som hentyder til at man i el­
dre tider kjente til metoder som kunne få gjen­
stander til å bevege seg til de Ønskete sted ved 
hjelp av "musikk". 
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I grevskapet Louth, nær Dundalk i Irland, for­
teller sagn om at man bragte steinblokkene frem 
til bestemmelsesstedet ved hjelp av musikk. Lign­
ende beretninger som hentyder til musikk og for­
skjellige vibrasjoner mangler det ikke på. På san­
skrit, et av de eldste kjente språk, fortelles det 
ofte at man tok i bruk lyd som hjelpemiddel. Den 
virkelige hemmeligheten synes imidlertid å være 
forbeholdt en innvidd krets trolig av prester, som 
i den tiden var folkets overhode og hadde en enorm 
innflytelse i disse kulturer. Antagelig ble for­
skjellige midler tatt i bruk for å villede den al­
minnelige borger, og det er vel årssaken til at 
man i beretningene ikke får kjennskap til den vir­
kelige hemmeligheten. Den lille krets som hadde 
disse kunnskaper vil trolig holde disse for seg 
selv for ikke å miste sin posisjon i samfunnet, 
eller de vernet om sine kunnskaper for de var redd 
den kunne bli misbrukt dersom den ble alment kjent, 
Vi erindrer bl.a. problemene vedrØrende sten­
statuene på PåskeØya, og alle de fantastiske bygg­
verk som Inkaene konstruerte. Hvordan de klarte og 
tilpasse og flytte disse enorme stenmasser har 
alltid voldet forskerne bry.Idag kjenner vi til at 
glass kan skjæres ved hjelp av lyd og at kraftige 
lydsvingninger svekker hØrselen. Den dag da vi kan 
benytte en viten om lyd - en uoppdaget naturkraft 
- i positiv retning, er kanskje ikke så langt 
borte. At Kheopspyramiden kan gi oss lØsningen på 
dette problem er ikke umulig. IfØlge det tidligere 
siterte skrift skulle jo denne hemmelighet være 
skjult i pyramiden, spØrsmålet er bare; Kjenner vi 
pyramidens "språk" godt nok? 

EN GÅTES LØSNING? 
0 

-A bygge m ed m usikk 

I oktober-nummeret av UFO-KONTAKT finner vi en 
artikkel, av Thor-Leif Dahnielson, under overnevn­
te tittel. Forfatteren spØr: "Hvordan bygdes Cheops­
pyramiden? Hvordan kunne man frakte stenblokker 
fra stenbruddene til byggeplassen, når det i Egypt 
var slik mangel på tre at man-vanskelig kunne ha 



rullet dem på 
2, 5 millioner 
og siden fØye 
fantastisk?". 
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trestammer? Hvordan kunne man lØfte 
blokker, hver med en vekt på 15 tonn, 
disse sammen med en presisjon som er 

I artikkelen forteller Dahnielson om en film 
som er tatt av en svenske da denne besØkte Tibet. 
Filmen er innspilt ved et kloster nær Lhasa. HØyt 
oppe i en bergvegg, omkring 250 meter over marken, 
var det en grotte innsprengt, og fremfor denne 
åpningen hadde munkene planlagt å bygge en mur. Et 
forsØk som burde være fullstendig umulig. Etter at 
de 6 tonn tunge blokkene var slept frem på sletten 
nedenfor berget, stilte 30 munker seg i en halv­
sirkel 63 meter derifra. Munkene var utrustet med 
6 trompeter og 13 trommer, som var åpne i bunnen. 
De største trommene var over en meter i diameter 
og to prester slo samtidig på dem med hver sin 
skinnkledde klubbe. 

Bakom dette underlige orkester sto et par hund­
re prester, som begynte å synge en enstonig mess­
ende sang. Deretter begynte trommene og trompetene 
- med munningene rettet mot stenen - å lyde, og da 
dette hadde pågått en stund hendte det fantastiske: 
BLOKKEN LØFTET SEG STILLE FRA MARKEN OG GLED SIDEN 
SAKTE GJENNOM LUFTEN OPP TIL GROTTENS ÅPNING. Slik 
fortsatte man siden og lØftet ca. 5 blokker hver 
time, og to av disse finnes nå bevart på svenskens 
film. 

Dette er berettet av den nå avdØde ingeniør og 
flykonstruktØr Henry Kjellson i sin bok "For­
svunnen teknik".Han gir også en teknisk forklaring 
på hvordan det kan være mulig å forflytte stenene 
med musikk. 

Han anså at tonene fra munkenes instrumenter 
dannet en vertikal stav-virvel over blokken med en 
vakuum-kerne av en halv meters diameter. Det skap­
tes med andre ord en kunstig trombe (sterk sky­
pumpe) eller tornado i miniatyr over stenblokken. 
Dennes overflate var 2, 2 5  kvadratmeter, som med 
fullt vakuum innebærer en "oppsugning" av nærmere 
16 tonn. Om man siden arbeidet med en akselerasjon 
på en � g, disponerte man over en lØftekraft på 
over ni tonn. Ettersom stenene kun veide 6 tonn, 
behØvde ikke engang fullstendig vakuum å ha vært 
nØdvendig. 
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Merkelig e UFO-er sett i Beiarn 

Lysende gjenstander som beveget seg med stor 
hastighet ble torsdag kveld sett av flere mennesk­
er i Øvre Tollådal. Luftforsvaret sendte opp et 
helikopter, men det var ikke da mer å se. 

Knut Iversen fra Tollå i Beiarn forteller til 
Nordlandsposten at han sammen med to brØdre i om­
kring fem minutter så en halv-måneformet gjenstand 
over Stolpeskaret. Den beveget seg plutselig vest­
over og forsvant bak et fjell. Etter ti minutter 
kom to rØdtlysende rakettlignende gjenstander far­
ende i meget stor fart og lot til å slukne i 200 
meters hØyde. Samtidig steg en avlang gjenstand 
opp fra bakken med en utrolig fart. Den flatet ut 
og stoppet i luften. Sivertsen betraktet den i 
kikkert etter at den var kommet i vannrett flukt 
og sier at den lyste slik man er vant til at sate­
litter gjØr. Gjenstanden beveget seg i ujevn flukt 
og stoppet et par ganger fØr den forsvant i nord­
lig retning. Alt sammen foregikk fullstendig lyd­
lØst. 

Lofotposten, 5.5.69. 

Dette merke - som vi i forrige nummer 
benyttet på forsiden står for: "De 
kosmiske SØnner og DØtres Broderskap". 
Merket skal være et kosmisk symbol. Det 
benyttes som vignett av International 

Get Aquainted Program (IGAP) i de bØker og tids­
skrift som blir utgitt av organisasjonen. IGAP ble 
startet av George Adamski i 1958, og denne gruppen 
står bl.a. bak utgivelsen av UFO-KONTAKT i Danmark. 
Vi er - av redaktØren for dette tidsskrift - blitt 
anmodet om å ikke benytte deres vignett, idet dette 
kunne bli oppfattet som om IGAP sto bak utgivelsen 
av bladet. Vi respekterer denne henvendelsen, og 
kan bare beklage dersom noen har misforstått vårt 
bruk av dette symbol. IGAP har IKKE noe med ut­
givelsen av FAKTA? å gjØre!!! 

Red. 
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Gudsbegrepet 

Hva Gud er, er et problem som alltid har opp­
tatt menneskene i vår sivilisasjon.La oss slå fast 
med det samme at vi ikke kan lØse dette problem på 
vårt nåværende utviklingstrinn.Visste vi dette vil 
det nemlig være ensbetydende med at vi SELV var 
Gud. Svaret på dette problem vil - som alt annet -
komme av seg selv når vi er moden til å motta den­
ne viten. Det vi kan forstå - samme på hvilket ut­
viklingstrinn vi er - er hvordan det guddommelige 
gir seg tilkjenne i ALT omkring oss. Som Adamski 
uttalte - menneskene på andre planeter står ikke 
nærmere Gud enn vi gjØr, men de FORSTÅR Gud bedre. 

Hvordan kommer så det guddommelige til uttrykk? 
Jo, det kommer til uttrykk i ALT - i bokstavelig 
forstand. Vi må derfor lære oss til å godta og se 
på at alt som skjer har en mening selv hvor 
meningslØst det måtte virke for oss i Øyeblikket. 
Mennesker som forstår Gud dårlig skylder ofte på 
noe som de kaller for "djevelen" når det skjer dem 
eller andre noe som de regner for å være "ondt" . 
"Djevelen" - som man av og til skremmer barn med­
eksisterer ikke. Heller ikke det Onde eksisterer 
eksisterer ikke. Heller ikke det Onde eksisterer 
som noe ondt. Det "onde" er et middel for å rett­
lede menneskene i riktig retning mot sannheten. 
Mennesket har en fri vilje, og det "onde" SKADER 
IKKE mennesket, men slår kun tilbake til mennesket 
på fØlgende måte: Alt du foretar deg slår tilbake 
på deg selv. Noe positivt slår positivt tilbake. 
Det negative negativt. Vi kjenner dette bl. a. 
under navnet KARMA. Ikke NOE ondt kan skje med et 
menneske uten at det har en dypere årssak som det 
selv er skyld i. 

Hva er så menneskets " frie vilje"? Etter over­
nevnte har vi jo ikke noe valg, idet vi jo er 
tvunget til å fØlge det guddommelige (det gode) 
enten vi vil eller ikke. Jo, det er helt riktig -
vi har ikke noe fritt valg i dette forhold. Vi er 
NØDT til å fØlge og strebe etter Gud eller sann­
heten! Men dette er jo ikke noen tortur tvert 
imot hvem vil ikke ha det godt og helst enda 
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bedre? Alle selvfØlgelig men vi må yte noe. 
Bedre forhold vil igjen si større viten, og denne 
viten må vi være moden til å bære - hvis ikke kan 
vi ikke få denne.Den frie viljen gjelder på hvilk­
en måte vi skal få anledning til å arbeide oss 
frem mot det endelige mål nemlig det som vi 
kaller for Gud. Vi er jo alle utrustet med for­
skjellige egenskaper, og vi kan ikke fØlge samme 
"spor" for å utvikle oss. Alle yter vi noe til 
hverandre og hjelper hverandre - enten vi er klar 
over det eller ikke. Den frie viljen gjelder altså 
det frie valg vi har med hensyn til å fØlge vår 
egen vei til målet, som vi kaller for Gud - andre 
religioner har andre navn på det samme målet. 

Enhver intelligense i vårt kosmos har også en 
skjebnelinje som alltid er forutbestemt. Denne 
linje forandrer seg i takt med våre avgjØrelser 
vedrØrende den frie vilje, og vi blir alltid rett­
ledet slik at vi ser når vi gjØr en feil som ikke 
passer positivt inn i vår skjebnelinje. Linjen vil 
også forandre seg med feilene, men ikke negativt -
alltid i positiv retning. 

Det er ikke bare tingene vi gjØr som innvirker 
på oss. Også våre tanker har stØrre virkninger enn 

vi idag har midler til å få kunne registrert. Et 
annet moment er også at vi ikke alltid behØver å 
gjenoppleve en feil (bli "straffet") fysisk eller 
psykisk for en feil vi har gjort. Dersom en person 
dreper en annen på grunn av manglende forståelse, 
behØver han ikke å bli straffet for dette dersom 
han senere FORSTÅR hva han har gjort galt, samt tar 
KON SEKVENSENE av sin nyervervete viten.UtfØrer han 
imidlertid samme handlingen på ny igjen trass i 
sin bedre viten, må han også ta konsekvensene som 
måtte fØlge. Det er vel dette man i religionene 
betegner som "Gud's nåde".Denne "nåde" kommer også 
inn i forskjellige forhold hvor man står i en 
situasjon hvor man vet at man utfØrer noe galt, 
men på grunn av FORHOLDENE OMKRING SEG ikke har 
mulighet til å beherske situasjonen fullt ut. 

Om målet - Gud - er mulig å nå er det vanskelig 
å ha noen formening om på vårt utviklingstrinn. 
IfØlge religionene skulle dette være mulig.Enkelte 
religioner har også en tro hvor man snakker om et 
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evig kretslØp fra bunnen og opp og så om og om 
igjen i det uendelige. En annen tanke er også at 
utviklingen skjer UENDELIG uten noe fast topp­
punkt. Sikkert er det iallfall, at vi har mange 
livsformer over oss som ligger langt over vår 
fatteevne.Noen av disse som ligger nærmest oss har 
gitt seg tilkjenne for oss - og gjØr det fortsatt­
og yter oss hjelp. Den universelle lov er her at 
den "sterkeste" alltid hjelper den som er "svak­
ere" - i dette tilfelle menneskene på vår klode. I 
bibelske beretninger blir disse intelligenser bl.a. 
omtalt som "engler". Vingene på engelenes rygg 

slik religiØse bilder viser oss eksisterer 

ikke.Disse bilder rØper kun kirkens manglende vit­
en og forståelse av vårt kosmos og dens mange livs­
manifestasj oner i de forskjellige dimensjoner og 
vibrasjonsplan som eksisterer. Den virkelige SANNE 
LÆRE ser nå ut til å forplante seg i stadig hur­
tigere tempo utenfor de kirkelige kretser, og det 
ungdomsopprØr som vi idag er vitne til må vel for 
en stor del kirken ta skylden for. Man utgir seg 
for å være Guds representanter på vår klode, men 
kan ikke gi noe skikkelig svar på et eneste av de 
store spørsmål menneskene stadig stiller seg.Eldre 
mennesker har ofte stivnet til i faste forestill­
inger og trosbegrep. De TROR på det kirken sier 
dem. Ungdommen og eldre som ikke har stivnet til i 
tankebanene vil ikke tro på noe som blir fortalt 
dem, de vil VITE og FORSTÅ det som skjer omkring 
dem og med dem. Når man kan gi menneskene kunn-

skaper samt lærer dem å forstå disse - altså VIS­
DOM - da lever vi faktisk i et samfunn som vi idag 
regner for et UTOPI - nemlig Det Perfekte Samfunn. 

Den umodne mann kjennetegnes ved, at han Ønsker 
å dØ for en sak; den modne mann ved, at han 
Ønsker å tjene den i stillhet. 

Amerikansk sentens. 
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Er RUM- BØ LGER en NY ENERGl- KtL D E 

En gruppe amerikanske vitenskapsmenn uttaler 
at de har oppdaget en ny bØlgetype som kommer 
langt ute fra rummet - gravitasjonsbØlger ( tyngde­
kraft s bØ lger ) . 

De tror at bØlgene kommer fra stjerner som ut­
vikler seg eller nedbrytes i Melkeveien, den store 
stjernemasse som vårt solsystem tilhØrer. 

En av vitenskapsmennene mener at "dette er en 
oppdagelse som er likeverdig med oppdagelsen av 
radiobØlger". 

G ravitasjonsbØlgene ble oppdaget av et team 
under dr. Joseph Weber, ved fysikk-departementet 
ved Maryland Universitet. Dr. Weber sa at siden 
januar i år, hadde hans teams fØlsomme instrument­
er oppfanget hva de trodde å være gravitasjons­
bØlger i 40 tilfeller. Han påsto, at den tilsyne­
latende oppdagelse av bØlgene understøttet en 
hovedfase i Albert Einsteins alminnelige relativi­
tetsteori - at et gravitasjonsfelt som omgir lege­
mer skulle produsere bØlger, hvis legemene blir 
satt i bevegelse. 

Hvis dette blir bekreftet av flere studier, vil 
dr. Webers oppdagelse være bevis på at gravitasjon­
en beveger seg i bØlger, slik som lysbØlger eller 
radiobØlger. 

Dr.Weber antok at gravitasjonsbØlger eventuellt 
kunne forsyne menneskene med en ny energikilde. 
"Det er 100 ganger så meget gravitasjons-energi i 
Universet som det er kjerne-energi", sa han. "En 
dag vil en avansert sivilisasjon kunne være dyktig 
nok til å bruke den". 

Flying Saucer Review, sept./okt. 1969. 

Fysiologiske virkninger ved romferder: 
20 prosent reduksjon av blodmengden i lØpet av 

en uke, sterk pulsØkning, betydelig svinn av mus­
kelmassen, nedsatt kalkinnhold i skjelettet, ned­
satt motstandskraft ovenfor infeksjoner. 

Aviation and Space Medicine. Fra en anmeldelse 
av boken i Dagbladet den 4.10. d.å. Anmelderen 
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skriver også: "Og hvem har ikke fundert på hvordan 
romfarerne ordner opp med så prosaiske ting som å 
bli kvitt sin urin og av fØring? I aviser og uke­
blader er det j o  de mer heroiske og romantiske 
sider ved romfarten som man trekker frem. Den per­
sonlige hygiene er nok intet lite problem for ast­
ronautene, og i denne boken kan man lese en del om 
dette. " 

Boken er utgitt på Universitetsforlaget. 

Kl LDEADRESSER: 
Sverige: 

SØKAREN, Box 3063, 103 61 Stockholm 3. 

BREVC IRKELN, Box 13 0 13, 200 44 MalmØ 13. 

Danmark: 

UFO-NYT, Borgmestervangen 8, 8900 Randers. 

UFO-KONTAKT, Leif E. Pedersen, 
Peder Rimmensgade 2 1, 98 50 Hirtshals. 

BILEN FLYR OPPOVER BAKKE UTEN MOTOR 

VERDENS MEST MYSTISKE BAKKER 
I ENGLAND, WALES OG CANADA 

London - Hvis De noen gang skulle kjØre med bil 
i Croyde-området i Nord-Devon, kan De komme til å 
få et lettere sjokk. 

Mange bilister har lurt på hva som plutselig 
skjer med bilen den svever oppover en bratt 
bakke som om den gikk på flate veien - selv om man 
nesten ikke bruker gasspedalen. Bilister gjØr som 
vanlig når de skal opp en bakke - de gir gass, og 
så kommer sjokket: Bilen skyter oppover i en fart 
som er større enn den man hadde på flat vei. 

Bakken later ikke til å være underlagt tyngde­
loven - det er som en underlig makt trekker bilen 
til toppen. 

I Monmouthshire, Wales er det også en bakke som 
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kan forskrekke med samme "oppfØrsel" - og en annen 
bakke som er usedvanlig tung å komme ned! Bakkene 
finner man på hoved-veien mellom Usk og Pontypool, 
fØrst den "tiltrekkende'' . Når man skal ned, vil 
man oppdage at bilen stopper hvis man kjØrer uten 
motoren på. Man må altså sette klampen i bånn for 
å komme ned bakken! 

I begge tilfelle kan fenomenet forklares. Tyng­
deloven gjelder her også, men bilisten er utsatt 
for en optisk illusjon. Den virkelige helling på 
veien synes å være det motsatt av det den er p. g. a. 
konturene i det omliggende terreng. Dette sammen 
med den vinkel man kommer frem til bakkene i skap­
er linjene som forvirrer Øyet. 

Ved Moncton i New Brunswick, Canada er det en 
bakke som har forundret ekspertene helt siden 
bilistene begynte å bruke den. Her fØles det som 
om tyngdeloven er satt på hodet. Det er ingen op­
tisk illusjon som kan forklare dette. Ved vanlig 
akselerasjon flyr bilen opp bakken i nærmest livs­
farlig fart. Ikke underlig at man begynte å tenke 
på nisser og dverge som bygde i dette berget - og 
kjØrte utenom! 

Men i de senere år har vitenskapsmenn arbeidet 
med saken. Man har f.eks. satt en bil med motor og 
bremser av ved bakkens fot.Bilen begynner å rulle, 
sakte fØrst og så hurtigere til den stopper på 
toppen. Nedover er det nØdvendig å bruke motoren. 

Landmålere har målt og herjet og funnet at det 
er en topogra fisk sett korrekt bakke, men det er 
ikke kommet noen skikkelig forklaring hittil. Bak­
ken i Moncton er verdens mest mystiske den dag i 
dag, og er selvsagt en attraksjon for alle bili­
ster på de kanter. 

IngeniØr-nytt, 22.3. 68. 
0 

E N  MYSTISK A ND 

Gillingham: (NTB-Reuter) 
Unge fru Christine Adams er både skremt og be­

kymret. Hun vet med sikkerhet at hennes tre år 
gamel datter er besatt av en mystisk ånd. 

Lille Car 1 Adams� merkelige oppfØrsel og over­
naturlige samtaler med seg selv har skaket opp 
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både foreldrene og naboene i Gillingham. Flere na­
boer har faktisk overveiet å f lytt e av frykt fo r 
Carol. 

Fru Adams, 27 år, forteller at hennes datter 
begynte å fØre lange samtaler med en eller annen 
for ca. ett år siden. Hun benyttet ord som små­
piker umulig kan kjenne til. Enkelte ganger svarte 
hun seg selv med en helt annen og voksen stemme. 

-Enkelte ganger hØrer vi noen synge. Som oftest 
er det en vuggesang. Mens dette pågår prater Carol. 
Jeg er helt overbevist om at Carol er besatt av en 
mystisk ånd. 

Fruen legger til at hun har hengt opp et krusi­
fiks i stuen for å drive vekk den onde ånden. -Når 
Carol kommer nær krusifikset stivner hun til. Hun 
knytter hendene og skjærer tenner. Det er frykte­
lig. 

En av naboene, fru Marjorie English, forteller 
at hun og hennes familie vil flytte så snart som 
mulig. - Tidligere pleide jeg å latterliggjØre slike 
ting, men nå har jeg fått nok, utbrØt den ferme 
fruen for noen dager siden. 

Lo fotposten, 17. 1 1. 69. 

INGEN FORKLARING PÅ BLINKENDE LYS 

Etter å ha foretatt undersØkelser kan Luftfor­
svaret ikke gi noen forklaring på de tre blinkende 
lysene som ble observert av fem personer fra Sak­
rihei nord for Mo i Rana mandag kveld, opplyser 
sjefen for Luftoperasjonssenteret ved LKN, oberst 
Nils Magne JØrgensen, til NTB. 

Lyskildene blinket i rØdt, grØnt og hvitt. - Vi 
får stadig inn slike meldinger og som regel blir 
det foretatt rutineundersØkelser. Det er også blitt 
sendt opp fly ved tidligere anledninger, opplyser 
operasjonssjeren. 

Lofotposten, 7. 11. 69. 
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Romeland afrue sa LYSENDE HIMMELBÅT 

Forsvarets forskningsanstalt har et helt skap 
fullt med permer fyllt med romfenomen. Mange har 
fått en naturlig forklaring, andre ikke. Fru Tekla 
Eriksson i Slatten, Romelanda, var natt til onsdag 
vitne til et himmelfenomen, som holdt seg på fir­
mamentet iall fall i tre timer. Objektet hadde for­
men av en lysende, båtlignende figur med "en hvit 
glasskule i baugen". 

Innen fru Eriksson skulle gå til sengs, ved 
2230-tiden på tirsdag, kastet hun et blikk ut 
gjennom vinduet mot Øst.Hun ble forbauset over det 
eiendommelige lys som rådde.Ganske hØyt på himmel­
en sto en hvit sky. Den formet seg under hennes 
blikk til et kano-lignende figur. 

- Den Øvre delen av "kanoen" var lysende hvit. 
Lengre nede på siden var farven blåaktig mens 
"kj Ølen" var grØnn. Det så ut som en stripet båt, 
malt i tre farver i lengdebredden, sier fru 
Eriksson. 

- En time satt jeg oppe og betraktet fenomenet. 
Figuren sto stille. Den rørte seg ikke i noen ret­
ning. Den sto hØyt over horisonten. Jeg kan ikke 
avgjØre om gjenstanden var nær meg eller langt 
borte. Forvirrende var utveksten i båtens "baug". 
Som en lysende hvit glasskule. 

Klokken 1.30 om natten våknet jeg. Fenomenet 
var på samme stedet. Det kjentes nesten litt 
uhyggelig. 

På forsvarets forskningsanstalt sier laborant 
Tage Eriksson at FOA ikke kan komme med noen for­
klaring på dette "romfenomen". 

GØteborg-posten,4.9.69. 

Jeg tror, at ikke-jordiske intelligensvesener 
iakttar Jorden, og at de i årtusener har be­
sØkt oss i sine flyvende tallerkener. 

Pro fessor Hermann Oberth. 
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"ubåtene". Disse undervannsfartØy er - med få unn­
tak - ikke ubåter! Navnet "ubåt" er noe som aviser 
har lagt på disse observasjoner, og myndighetene 
har ikke protestert mot dette. Man slipper ganske 
lett fra nærgående spørsmål ved å kalle dette for 
ubåter. 

Det er ved ikke en eneste fremmed nasjon som 
vil ta sjansen på å sende sine kostbare fartØy inn 
i en liten norsk fjord, hvor risikoen for å grunn­
støte eller bli innstengt av marinen er temmelig 
stor.Bare tenk i motsatt forhold. Vil Norge (NATO) 
sende en av sine ubåter inn i f.eks. en russisk 
fjord? Nei ! Det man kan oppdage av militære hem­
meligheter er i meget få tilfeller verdt risikoen. 
Og hvorfor benytte ubåter når man kan sende inn 
overflatefartøy - spekket med elektronisk utstyr -
kamuflert som fiskebåter, som kan kaste anker å 
få ligge i fred utenfor de fleste militære anlegg 
i vårt land. Militære myndigheter reagerer da van­
ligvis også ganske lett når det blir meddelt om 
fremmede "ubåter", fordi de o ftest VET hva det er 
og at de ikke har noen sjanse til å få tak i far­
tØyene. 

Av og til siver det da litt ut om forsvarets 
innstilling til UFO-ene.For en tid tilbake kom jeg 
i kontakt med en tidligere offiser i vårt forsvar. 
Navn o.l. kan jeg av forståelige grunner ikke opp­
gi, idet vedkommende ga meg opplysninger som han 
hadde taushetsplikt på. Hva jeg fikk vite? Jo -
våren 1963 hadde han deltatt i et fly-kjennings-
kurs på Værnes flystasjon. I dette kurset inngikk 
også ORIENTERING OM FORSKJELLIGE TYPER UFO SAMT 
HVORDAN MAN SKULLE FORHOLDE SEG VED OBSERVASJONER 
AV DISSE! 

Denne opplysningen syntes jeg det var grunn til 
å undersØke nærmere, og siden jeg også hadde fått 
oppgitt navnet på den som var leder av kurset, for­
sØkte jeg meg med noen forespØrsler pr. brev.Brev­
ene fØrte ikke til noe oppsiktsvekkende resultat, 
men det er ganske interessant å se hvordan man for­
sØker å vri seg fra nærgående spØrsmål. 

Den 26. september 1967 skrev jeg 
flystasjon, og stilte endel spØrsmål 
forsvaret så på UFO-problemet, samt 

til Værnes 
om hvordan 
vedrØrende 
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kurset i flykjenning. Den 3.ok�ober fikk jeg fØlg­
ende svar: 

SITAT: "En må bare beklage, men en kjenner nok 
ikke til noe flykjenningskurs ved Værnes av den 
art De nevner. De er antagelig blitt feil orien­
tert. Angående Deres spØrsmål, så må svarene bli 
like negative. Flygeskolen kjenner dessverre ikke 
til Luftforsvarets "policy" angående UFO, men en 
antar at ingen spesiell avdeling har UFO som opp­
gave. Om Forsvarsdepartementet har noe slikt kontor 
vites ikke." S ITAT SLUTT. 

Dette brev ga jo et ganske godt svar, men da 
jeg visste at min kilde til opplysningene om dette 
kurs var helt pålitelig, ventet jeg en lengre tid 
fØr jeg tok saken opp påny, idet jeg ville vente 
til denne avdelingen som jeg måtte kontakte hadde 
fått nye folk ved sine kontor. 

Det andre brevet jeg sendte var en forespØrsel 
om hvor personen som ledet nevnte kurs nå var sta­
sjonert. Brevet ble også nå sendt til observasjons­
avdelingen ved Værnes flystasjon,den 17.juli 1968. 
Den 24. samme måned fikk jeg svar: 

SITAT: "Såvidt en kan forstå av Deres skriv 
gjelder spØrsmålet kaptein Hellik Råen. Kapteinen 
er for tiden fungerende sjef for Rekruttskolen 
Værnes. Hans adresse er ...... ". S ITAT SLUTT. 

Den 12. august sendte jeg så et brev til kap­
tein Råen, for å få bekreftet at han hadde gitt 
orientering om UFO under kurset. Jeg stilte også 
endel andre spørsmål: 

S ITAT: "A. Er det vanlig at der ved flystasjon­
ene gies orientering om UFO i forbindelse med fly­
kjenning? 

B. Er det noen spesiell avdeling innen for­
svarsdepartementet som tar seg av UFO-observasjon­
er o.l.? I tilfelle hvilken - slik at jeg kan hen­
vende meg til denne? 

C. Eksisterer det noe regulativ i Norge (NATO), 
som er lik det amerikanske flyvåpens regulativ 
JANAP- 146, innfØrt i august 1953, og som lyder om-
trent slik: "Enhver, tilknyttet luftvåpenet, som 
avslØrer noe vedrØrende UFO, vil kunne straffes 
med opptil 10 års fengsel eller 10.000 dollar 
i bot". 
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D . Dersom regulativet, som nevnt under punkt c, 
ikke eksisterer i Norge, kan De da vennligst gi 
meg opplysninger om UFO-ene slik denne sak er . ' 

kJent av Dem." S ITAT SLUTT. 
Tiden gikk, og etter en måneds tid hadde jeg 

fremdeles ikke fått noe svar. Den 19. september 
skrev jeg på nytt, og nevnte i dette brevet at jeg 
skulle benytte opplysningene i en artikkel for et 
tidsskrift. Jeg var derfor til en viss grad avhen­
gig av deres svar på mine spØrsmål. 

Nå fikk jeg svar! Den 1. oktober mottok Jeg 
fØlgende: 

· 

S ITAT: "Vedlagt returneres Deres brev av 
12. august 1968. Dette brev ble ved en inkurie 
åpnet ved vårt arkiv, da vi der pleier å åpne alle 
brev til vår avdeling. Kaptein Hellik Råen er fra­
beordret Rekruttskolen, Værnes flystasjon. Vi gjØr 
oppmerksom på at det finnes UFO- foreninger i Norge, 
bl.a. en i Trondheim, der de sikkert kan svare på 
Deres spØrsmål". SITAT SLUTT. 

Det kan her tilfØyes at brevet manglet referan­
se, trass i at det på brevhodet sto at denne all­
tid skulle påfØres. Brevet var heller ikke skrevet 
etter fullmakt fra noen, og det sto kun ett navn 
under hvor hverken tittel e.l. var oppgitt. ( De 
tidligere brevene jeg hadde mottatt hadde lange 
referanser og var skrevet etter fullmakt.) 

Med det siste brevet mente jeg å forstå at hver­
ken kaptein Råen eller Værnes flystasjon ville dis­
kutere denne sak ytterligere, og jeg avsluttet da 
også brevvekslingen. 

Å trekke noen konklusjoner av disse brevene vil 
jeg ikke innlate meg på, men det er mange spørsmål 
man kan stille seg. Bl.a. vedrØrende det siste 
brevet fra flystasjonen. I dette sies det at de 
åpnet brevet i sitt arkiv, da alle brev til av-
delingen ble åpnet der.Men dette brev var ikke til 
flystasjonen, men til kaptein Råen privat. Dette 
ble altså åpnet ved en inkurie (uaktsomhet) av dem. 
SpØrsmål: Hvor for ble ikke brevet sendt vidre til 
kapteinen som det var adressert til? Hvorfor ble 
brevet besvart av en person som kun setter sitt 
navnetrekk under og derav forblir anonym? Hvor for 
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manglet brevet referanser? Når kapteinen var frabe­
ordret stillingen, hvor for ble ikke hans nye ad­
resse oppgitt, og hvorfor viser man istedet til 
Trondheim UFO-forening? Var kaptein Råen innefor­
stått med at brevet skulle besvares på denne måte? 

Samtidig med denne brevvekslingen sendte jeg et 
brev til statsråd Otto Grieg Tidemand i vårt for­
svarsdepartement. Den 24. september 1968 ble brev­
et sendt og allerede den 27. samme måned fikk jeg 
svar: 

SITAT: " Jeg takker for Deres brev av 24. ds. Det 
norske forsvar beskjeftiger seg ikke med UFO -spØrs­
mål. Vi har ingen organisasjon for registrering og 
undersØkelse av UFO-observasjoner. Det foreligger 
heller ikke bestemmelser som fastsetter hvordan 
slike opplysninger skal behandles,eller som legger 
begrensninger på personellets adgang til fritt å 
omtale UFO -observasjoner. Med hilsen 0. Grieg Tide­
mand (sign.)". SITAT SLUTT. 

Dette brev var jo kort og konsis, men nå er alt­
så det store spørsmål: Hvorfor ble det våren 1963 
orientert om UFO på flykjenningskurset, og hvorfor 
unnlater man å la kaptein Råen besvare de tilsend­
te brev? Hvordan kan statsråden si at personellet 
ikke har noe " taushetsplikt" når jeg vet av andre 
pålitelige kilder at de har det? Kjenner ikke 
statsråden til hva som skjer i vårt forsvar ved­
rørende UFO -problemet, eller blir UFO -ene kun be­
handlet av en begrenset krets personer som IKKE 
HAR NOE MED DET NORSKE FORSVAR A GJØRE, MEN STAR 
UNDER NATO? 

Det er mange spørsmål man kan stille, men vi 
skal - som allerede nevnt - ikke trekke noen kon­
klusjoner. Det kan her tilfØyes at jeg og�å har 
hatt kontakt med en person som under sin avtjenes­
te av verneplikten var vitne til en interessant 
UFO -observasjon, Observasjonen fant sted under en 
større militær -Øvelse, og ble iakttatt av en stor 
del av deltagerne i denne Øvelsen. Etter denne ob­
servasjonen ble det under oppstilling pålagt samt­
lige taushetsplikt. 

Til slutt: Er det noen av leserne som kan være 
behjelpelig.med å gi supplerende opplysninger. 

Red. 
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LANGDISTA NSE - TELEPATI 

MULIG, SIER FORSKERE! 

EMNET DRØFTET PA SYMPOSIUM I USA 

Los Angeles, 9. juni. 
(AP) Både russiske og amerikanske forskere har 

kommet frem til resultater som tyder på at mennes­
ket virkelig er istand til å sende og motta tele­
patiske beskjeder over flere tusen kilometers av­
stand, ble det opplyst på et symposium om Extra­
sensory Perception (oversanselige inntrykk) som 
University o f  California arrangerte i helgen. 

Dr. I.M.Kogan fra Popov-instituttet for studier 
av radio-elektronikk og kommunikasjon i Moskva, 
fremla i en rapport resultater fra et forsknings-
prosjekt i 1966 - 1967 som tyder på at tanker kan 
overfØres fra en person til en annen på særlig 
lange elektromagnetiske bØlger,med svingninger som 
er fra 25 til 1000 kilometer lange. I teorien kan 
telepati forekomme over ubegrensede distanser, sa 
han. 

Samtidig opplyste dr. Thela Moss fra California 
universitetets avdeling for medisinsk psykologi at 
amerikanske forskere har gjort oppdagelser som er 
meget lik de russiske er faringene, og gjorde det 
samtidig klart at både russiske og amerikanske 
rom forskere er meget interessert i ESP-fenomenet 
da det muligens kan brukes til å holde forbindelse 
med astronauter dersom de elektroniske kommunika­
sjonene bryter sammen. 

Kogan sa at beregningene tyder på at det men­
neskelige legeme generer mellom fire og fem ganger 
den elektrisitet som er nØdvendig for telepati 
over lange distanser. Det er utfØrt eksperimenter 
med menneskelige "sendere" og "mottagere" som har 
vært 2.900 kilometer fra hverandre,og i et bestemt 
tilfelle oppnådde forsØkspersoner i Los Angeles 
kontakt med andre forsØkspersoner ved Essex-univer­
sitetet i England - mer enn 8000 kilometer borte. 

I det sovjetiske forsØket over 2.900 kilometer 
klarte en sender i Moskva å beskrive pr. telepati 
seks gjenstander slik at mottageren i Novosibirsk 
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kunne opplyse forskningslederne om de viktigste 
egenskaper ved de gjenstander som personene i Mosk­
va så, sa Kogan.Det er langt mer enn man kan vente 
at det blir oppnådd ved ren og skjær tilfeldighet 
eller ved gjetning. 

Aftenposten,10.6.69. 

PLANTER OG MUSIKK 

Planter trives bedre og vokser hurtigere dersom 
de hver dag får lytte til musikk, påstår den au­
stralske gårdbrukeren Tedd Hamsey, i 15 måneder 
lot han banan-trærne sine "overrisle" med musikk 
fra lydbånd for så å hØste de fineste bananer 
som til nå har vært sett i distriktet.Fagfolk kun­
ne konstantere at avkastningen var større enn van­
lig, og kvaliteten på bananene var også bedre. 

Men også tomater, erter og rØdbeter vokste bed­
re når de ble utsatt for musikk.ProduksjonsØkning­
en var mellom 50 og 60 prosent, sammenlignet med 
avkastningen på de "stille" dyrkningsområder, sier 
gårdbruker Hamsey. Det var bare vanlig hodekål som 
viste seg å være umusikalsk. Den sluttet simpethen 
å vokse, og fØrst da Hamsey slo av lydbåndet, be­
gynte hodekålen igjen å trives. Tre uker fØr inn­
hØstningen forsØkte likevel Hamsey om hodekålen 
fortsatt var allergisk mot musikk. Men nå var re­
sultatet bedre:Kålen skjØt ekstra vekst, og Hamsey 
fikk den beste kålavlingen han til nå har hatt.Men 
en ting er samtidig blitt klart: Hverken grØnn­
saker eller frukttrær liker beatles-musikk! 

Morgenposten,18.4.69. 

Hvor mange mennesker ville ikke 
hvis man forbØd dem å tale godt om 
ondt om andre mennesker! 

være 
seg 

Madame de Fontaine. 

tause, 
selv og 
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SÆREGE N N ORSK UFO-OBSERVASJON 

UFO-INFORMASJON i Oslo har mottatt en rapport 
av en særegen interessant observasjon fra 1963. 
Observasjonen fant sted ved en liten Øy, SkjærvØy, 
på kysten av den nordlige del av Norge. FØlgende 
er en kortfattet oversikt av tildragelsen, fortalt 
av observatøren selv, Helge Mikalsen, SkjærvØy: 

"21. eller 22. august 1963, kl. 1700. Jeg dro 
ut på en fisketur i min båt til et sund - Kågsund 
- nær SkjærvØy. Været var klart og det var 
ingen vind. Omkring kl. 1830 holdte jeg på med 
å forandre min beliggenhet til nærmere "SkjærvØy­
skj æret" (undervannsskjær), og så vest henimot 
Øya ArnØy. Plutselig så jeg en flamme, som fra en 
rakett -oppskytning ut fra fjellet. Jeg tenkte 
marinen gjennomfØrte en eller annen Øvelse med å 
teste noe nytt, ettersom jeg så en 6 feet (1 foot= 
30, 48 cm) bred oransje- farvet flamme. Jeg så da et 
objekt som gikk rett opp i luften, men hastigheten 
var ikke så stor som når en rakett blir skutt opp. 
Ved en hØyde av omkring 6.000 feet gikk flammen ut 
og jeg så det skarpe omrisset av et grått objekt. 
Figuren så ut som en slags ballong eller fall­
skjerm. Da slo det meg at det var et UFO. Jeg 
observerte nå 2 objekter, ett stort og ett lite. 
Det store objektet hadde 5 store vinduer på siden 
mot meg, og disse var oval på toppen og ca. 6 feet 
hØy. Avstanden til objektene var 450 feet, og det 
svevde ca.40 - 50 feet over vannet. Plutselig, kom 
noe som så ut til å være 2 skinner ned ut av det 
store objektet, og det mindre huket seg på disse 
og ble dratt inn i det større.Den lille tingen var 
oval og omtrent 6 eller 9 feet.Ingen flammer eller 
rØk ble iakttatt og det var ingen lyd. 

Klokken var nå 1830 og jeg må innrømme at jeg 
fØlte meg både nervøs og redd. I et kort Øyeblikk 
så jeg meg rundt etter andre Øyenvitner, men kunne 
ikke se noen andre båter. Vinden hadde nå Øket og 
sjØen var mØrk, men under objektet var sjØen rolig 
og skinnende. I et av objektets vinduer så jeg en 
grØnn lys-stråle som var rettet mot meg. Det runde 
lyset (ca. 1 foot i diam.) skiftet farve, dagslys 
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og mØrkegrØnt, og noe så ut til å bevege seg bak 
lyset. Jeg forsØkte å lØfte en fisk inn i båten, 
men klarte det ikke. Jeg synes å være paralysert. 
Om dette var på grunn av opphisselse eller noe 
annet vet jeg ikke. 

Jeg bedØmte det store UFO til å være ca. 30 feet 
hØyt, og 10 5 - 120 feet langt (diameter?). Jeg kan 
ikke si bestemt om objektet var ovalt eller sirku­
lært . Det hadde den samme siden vendt mot meg under 
hele observasjonen, men var flatt under og hadde 
en kuppel på toppen. Objektet hadde stoppet rett 
over et stort sunket tysk lasteskip som gikk ned 
her i 1944, og som var lastet med malm (metall) og 
kvikksØlv. Jeg iakttok noe som jeg ikke er sikker 
på, enten noe ble dratt opp av, eller dumpet i 
sjØen. Flere små mØrke tinger var mellom objektet 
og sjØens overflate. For meg så det ut som om noe 
kom opp, ut av sjØen og ble tatt inn gjennom bunn­
en av objektet. Det svevde ubevegelig i denne tid­
en som var på omtrent 10 minutter. UFO-et tippet 
da litt til en side og begynte å akselerere. Plut­
selig Øket det store objektet hastigheten voldsomt, 
og i lØpet av 1 minutt hadde det forsvunnet i nord­
lig retning ut av Kvenangen-fjorden. 

Farven på objektet var metallisk og sØlvgrått. 



Den Øverste skissen viser hvordan jeg så objekt­
et sveve fremfor meg. Det var gjennom vinduet på 
den venstre siden, merket XX, at det lille objekt 
ble dratt inn i det stØrre. Det andre vinduet fra 
hØyre, merket X, var hvor fra den grØnne lysstrålen 
kom ut. 

Den andre skissen viser gjenstanden sett neden­
under, med litt vinkel. Her sees en detalje som 
ikke er omtalt i historien: En serie med runde, 
trakt -lignende kopper, som antagelig må ha vært 
bØyelige, idet noen av disse pekte ned, mens andre 
var i andre retninger. Jeg kan ikke beskrive disse 
i flere detaljer. Jeg så dem bare i noen få 
sekunder. 

Jeg gir mitt ord på at dette er en sann beret­
ning og en personlig opplevelse." 

SkjærvØy, 2 2. mars 1968. 
Helge Mikalsen (sign.) 

På grunnlag av undersØkelser utfØrt av: Trond­
heim UFO-forening og UFO -Informasjon, Oslo, er det 
bekreftet at observatØren er pålitelig, og at 
historien meget sannsynlig er sann. Hr. Mikalsen 
er enig i at historien blir publisert nå. 

(Etter den engelske versjon av historien, som er 
skrevet av K. AAsheim, datert 1969.) 

« U F 0- SAKE N  1 n n fo r  F N ? » 

En internasjonal aksjon for å bringe UFO -spØrs­
målet inn for FN, pagar for tiden i mange land. 
Interesserte som mener UFO -saken må taes alvorlig 
anmodes om å stØtte denne aksjon ved å fylle ut et 
internasjonalt spØrreskjema. I Norge fåes dette 
ved å henvende seg til: 

Knut AAsheim, Box 14 2, 2073 BØN. 

Vennligst send selvadressert svar -konvolutt 
frankert m. 40Øres frimerke. 
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